
ATA N° 12/2024

Ata da sessao ordinala, realizada em 01 de abril de 2024.

Em primeiro de abril do ano de 2024, nesta cidade de California, no edificio da Camara

Municipal, realizou-se ds  19hoomin a nona sessao em carater ordinalo, relativa a quarta

sessao  legislativa  da  decima  sexta  legislatura;  sob  a  presidencia  do  vereador  Carlos

Eduardo Krupniski Gasparetto.  Sendo verificada a ausencia do vereador Jos6 Carlos e a

presenga  dos  demais  vereadores,  o  senhor presidente  declarou  aberta  a  sessao  com  os
dizeres:  "Sob  a proteeao  e  em none  de Deus  declaro  abertos  os trabamos  da presente

sessao". Na sequencia convidou a vereadora Geisa para fazer a leitura de urn texto Biblico

e juntos fizeram a orapao do Pai Nosso. Colocada em votapao foi aprovada sem retificap6es

a ata da sessao anterior. Nao havendo correspondencias passou-se a   Ordem do Dia:- Em

rfuca discussao e votapao foram aprovados por unaninidade de votos os Requerimentos

que seguem:- Requerinento n°  10/2024 de autoria do vereador Paulo e Requerimento n°
11/2024 de autoria do vereador Artur. Atendendo solicitapfro o senhor presidente passou a

palavra  ao  senhor  Claudemir  Nunes  -  Secretato  Municipal  de  Agricultura  e  Meio
Ambiente e Esporte,  o qual ap6s os cumprimentos agradeceu aos vereadores pelo apoio.

Registrou que a partir do proximo dia 05/04 estari se afastando por ser pie-candidato as

eleig6es  municipais  do  corrente  ano  e  apresentou  relatorio  suscinto  dos  trabalhos  que

conseguir realizar enquanto Secretalo.  Gostaria de ter feito muito mais,  sua vontade de

trabalhar sempre foi muito grande, mas muitas vezes ficava sozinho para resolver vdrias

coisas, se em cada secretaria tivesse uma equipe orgahizada o trabalho seria ben melhor.

Agradeceu aos vereadores pela oportunidade de expor seu trabalho e se nao atendeu a todos

pede   desculpas.    Considera€6es   Finals:-   Usando   da   palavra   o   vereador   Paulo
cumprimentou aos presentes e aos que estao acompanhando os trabalhos on line. Registrou

que foi retirado o guarda da creche Agenor de Matos e pediu que seja remanejada a outra

pessoa para a  seguranga das  criangas  e  dos  servidores.  Sobre  a obra que  a  SANEPAR

pretende construir em nosso municipio, nao esfa contra a obra ou a rede de esgoto, mas sim
contra o local que pretendem coustruir o reservat6rio para coleta dos residuos da rede de

esgoto, por ser proximo a Bacia de captapao de agua que abastece o municipio. Usando da

palavra o vereador Rona]do cumprimentou a todos que esfao acompanhando os trabalhos
da Camara.  Registrou a liberapao  de recursos  liberados para sadde no valor de  cento e
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cinquenta  nil  reais  atraves  do  Deputado  Alex  Canziane.  Criticou  a  falta  de  coleta  de

entulhos  e  solicitou  sua  continuidade,  destacando  que  os  doentes  com  dengue  estao

aumentando continuamente. A calgada coustruida no Residencial Silvino Lino Coelho em

sua opiniao precisa de uma protegao lateral, inclusive verificou uma pessoa cain na valeta.

Cobrou a limpeza e restaurapao das bocas de lobo e informou que esfa sendo restaurada a

valeta  onde  empossava muita agua e  ha muito tempo vinham pedindo providencias.  0

senhor  presidente,  vereador  Car]os,  cumprimentou  aos  presentes  e  a todos  que  estao

acompanhando  os  trabalhos  da  Camara  on-line.  Apresentou  sentimentos  ao  vereador

Ronaldo e toda sua fandlia pelo falecimento de seu pai senhor Onezino, na dltima sexta-

feira. Parabenizou o senhor Claudemir pelo born trabalho, enquanto Secretalo Municipal.

Sobre  a  reuniao  realizada  nesta  manha  aqui  na  Camara  em  relapao  a  instalagao  de

reservat6rio  para  coleta  dos  residuos  da  rede  de  esgoto  sanitalo  no  municipio  de

California. registrou que a familia proprietalia do in6vel alem de ser contra o local, esta se

sentindo lesada pelo valor que pretendem desapropriar. Nem ele nem ninguch e contra a

obra  ou  a rede  de  esgoto,  mas  quem  reside nas proximidades  esfa preocupado  com  os

efeitos  negativos  que  virgo.  Enquanto  legisladores  enviarao  oficio  a  SANEPAR  e  ao

Institute Agua e Terra - IAT, para esclarecimentos e providencias.  Nada mais havendo a

ser tratado convocou os senhores vereadores para sessao em cariter ordinario a realizar-se

ds  19hoomin do dia 08 de abril de 2024, declarando encenados os trabalhos da presente

sessao  ds  19h50min.  Eu

lavrei a presente
Q4onica  da  Consolapao  Cordeiro),  Secretala

aprovada sera assinada pelos senhores vereadores.
-'YELoha Lg rvnojhi
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